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CMA Serie C Regionale Maschile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
1008 Sabazia Ecosavona - Grafiche Amadeo Sanremo 1-3 Avis V.t. Finale 21 10 7 3 23 13 807 751

25/21 20/25 19/25 12/25 Albisola Pallavolo 19 9 6 3 23 14 860 756
I Arbitro: Pagliero Diletta, II Arbitro: Pons Doriano Grafiche Amadeo Sanremo 18 9 6 3 20 11 736 662

1028 Sabazia Ecosavona - Albisola Pallavolo 3-2 Sabazia Ecosavona 15 10 6 4 20 20 843 849
21/25 25/18 25/19 8/25 16/14 Sant'antonio 14 10 4 6 19 21 830 864
I Arbitro: Pagliero Valter, II Arbitro: Pons Doriano Asd Spazio Sport Genova 0 10 0 10 4 30 645 839

1029 Grafiche Amadeo Sanremo - Avis V.t. Finale 3-0
25/17 25/19 28/26  
I Arbitro: Ponziano Mario

1030 Asd Spazio Sport Genova - Sant'antonio 0-3
16/25 24/26 13/25  
I Arbitro: Ferlito Roberta, II Arbitro: Ferrarese Valeria

CMB Serie C Regionale Maschile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
1111 Villaggio Tre Stelle - Vdm Mulattieri Creations 3-2 Colombo Genova 17 6 6 0 18 5 546 462

25/21 26/28 25/23 24/26 15/8 Pallavolo Futura Avis Bertoni 13 7 4 3 16 9 583 537
I Arbitro: Proietti Luisa, II Arbitro: Peccia Luigi Vdm Mulattieri Creations 11 7 3 4 15 16 662 689

1113 Pallavolo Futura Avis Bertoni - Villaggio Tre Stelle 3-0 Volley Colombiera Sarzana Project 10 8 4 4 16 19 735 742
25/18 25/23 28/26  Villaggio Tre Stelle 3 8 1 7 7 23 599 695
I Arbitro: Mancuso Fabiano, II Arbitro: Zampini Monica

1115 Volley Colombiera Sarzana Project - Pallavolo Futura Avis Bertoni 3-2
20/25 25/20 25/21 22/25 15/11
I Arbitro: Proietti Luisa, II Arbitro: Pantani Marco

1119 Pallavolo Futura Avis Bertoni - Vdm Mulattieri Creations 3-0
25/21 28/26 25/15  
I Arbitro: Ferri Valentina, II Arbitro: Zampini Monica

1120 Volley Colombiera Sarzana Project - Villaggio Tre Stelle 3-1
25/16 16/25 25/16 25/15 
I Arbitro: Mancuso Fabiano, II Arbitro: Proietti Luisa

CFA Serie C Regionale Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2008 Grafiche Amadeo Sanremo - Albisola Pallavolo 0-3 Albisola Pallavolo 24 8 8 0 24 2 650 495

22/25 21/25 21/25  Albenga Volley 16 8 6 2 19 10 615 569
I Arbitro: Ponziano Mario, II Arbitro: Melchiorre Ricci Daniele Legendarte V.t. Finale 13 8 4 4 15 13 631 585

Grafiche Amadeo Sanremo 7 8 2 6 9 20 590 654
Nlp Sanremo 0 8 0 8 2 24 456 639

CFB Serie C Regionale Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2104 Serteco Volley School - Cogovolley 0-3 Cogovolley 18 8 6 2 20 9 648 542

15/25 14/25 16/25  Normac Vgp S.s.d. A R.l. 17 8 6 2 20 9 663 560
I Arbitro: Carbone Vincenzo, II Arbitro: Venzano Roberto Celle Varazze Volley 16 8 5 3 19 12 686 632

2111 Paladonbosco Pallavolo Genova - Cogovolley 0-3 Serteco Volley School 7 8 2 6 9 19 549 640
19/25 10/25 11/25  Paladonbosco Pallavolo Genova 2 8 1 7 4 23 453 625
I Arbitro: Parodi Irene, II Arbitro: Giustolisi Giada

CDMA COPPA ITALIA SERIE D Maschile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
100 Volley Primavera Imperia - V.b.c. Savona Affari In Oro 1-3 V.b.c. Savona Affari In Oro 3 1 1 0 3 1 98 79

25/23 17/25 20/25 17/25 Albisola Pallavolo 0 0 0 0 0 0 0 0
I Arbitro: Olivieri Giovanni Volley Primavera Imperia 0 1 0 1 1 3 79 98

CDFA COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
200 Maurina Strescino Im - Golfo Di Diana Volley 0-3 Nsc Volley Imperia 0 0 0 0 0 0 0 0

23/25 23/25 22/25  

CDFB COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone B Classifica P G GV GP SV SP PF PS
225 Quiliano Volley - Gabbiano Volley Andora 3-1 Quiliano Volley 3 1 1 0 3 1 92 85

17/25 25/17 25/22 25/21 Albisola Pallavolo 0 0 0 0 0 0 0 0
I Arbitro: Pagliero Diletta Gabbiano Volley Andora 0 1 0 1 1 3 85 92

CDFC COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone C Classifica P G GV GP SV SP PF PS
250 Cogovolley - Volare Volley 2-3 Volare Volley 2 1 1 0 3 2 111 96

24/26 12/25 25/23 25/22 10/15 Cogovolley 1 1 0 1 2 3 96 111
I Arbitro: Forconi  Fabio A.s.d.virtus Sestri 0 0 0 0 0 0 0 0

CDFE COPPA ITALIA SERIE D Femminile  - Girone E Classifica P G GV GP SV SP PF PS
300 Serteco Volley School - Cus Genova 2-3 Cus Genova 2 1 1 0 3 2 104 103

25/20 22/25 20/25 25/19 11/15 Serteco Volley School 1 1 0 1 2 3 103 104
I Arbitro: Auditore Martina Volley Genova Vgp Normac 0 0 0 0 0 0 0 0



PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Affisso all’albo il 28/4/2021                        Il Giudice Sportivo Regionale
               Emilio Noli

Gara CDFC 250 del 25/04/2021
030080139 - cogovolley ( a carico di SOCIETA':   )

030080265 - VOLARE VOLLEY ( a carico di SOCIETA':   )

Gara CDFE 300 del 24/04/2021
030080235 - SERTECO VOLLEY SCHOOL ( a carico di SOCIETA':   )

030080015 - Cus Genova ( a carico di SOCIETA':   )

Gara CMB 1115 del 24/04/2021
030100085 - volley colombiera sarzana project ( a carico di ALLENATORI:  74872 - CARLI CLAUDIO  - Penalità: 2 / 2 )

030100075 - Pallavolo Futura Avis Bertoni ( a carico di ATLETI:  2004144 - BARLETTA LUCA  - Penalità: 3 / 3 )

030100075 - Pallavolo Futura Avis Bertoni ( a carico di ALLENATORI:  89945 - SIMONCINI IURI  - Penalità: 2 / 2 )

Gara CMB 1119 del 22/04/2021
030100075 - Pallavolo Futura Avis Bertoni ( a carico di SOCIETA':   )

Gara CMB 1120 del 21/04/2021
031040006 - VILLAGGIO TRE STELLE ( a carico di ALLENATORI:  85280 - DINU CONSTANTIN MIHAIL  - Penalità: 2 / 2 )

RICHIAMO per COMPILAZIONE NON REGOLAMENTARE DEL REFERTO DA PARTE DEL SEGNAPUNTI
Tabellino quinto set errato

AMMONIZIONE per CAMP3 NON INSERITO NEL GESTIONALE FIPAVONLINE

AMMONIZIONE CON DIFFIDA per CAMP3 NON INSERITO NEL GESTIONALE FIPAVONLINE
Inoltre non  stato redatto regolarmente on line, in quanto e' stata aggiunta successivamente a penna la seconda allenatrice

RICHIAMO per CAMP3 CON NUM. DOCUMENTI IDENTITA' ASSENTI
Mancano documenti identita' di quattro atlete

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO LA SQUADRA AVVERSARIA
Nel corso del secondo set

DIFFIDA per COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO GLI U.G.
Nel corso del quinto set

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO LA SQUADRA AVVERSARIA
Nel corso del secondo set

AMMONIZIONE per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Nel corso del quarto set


